
 

 

ATA Nº. 031/2014 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2014. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de Agosto de dois mil e quatorze, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniu-se Ordinariamente, no salão Comunitário de 

São José Velho, no interior do município de Garruchos, Estado do Rio 

Grande do Sul, os Vereadores Vilson Sarmento Nenê, Alcíon de Souza 

Ourique e João Carneiro Sarmento pela bancada do PDT, Elizete Obregon 

Santiago pela bancada do PMDB e Francisco Gilmar Leal representando a 

bancada do PT, Carlos Gilberto Alves Machado, Francisco Solano Santos 

Marques e Milton Atemio Lottermann, pela bancada do PP. Antes do início 

da Sessão Ordinária o Presidente Francisco Gilmar Leal abriu espaço para a 

comunidade, onde alguns representantes da Comunidade fizeram suas 

reivindicações. Logo após, havendo o número regimental de Vereadores, a 

reunião teve início sob a Presidência do Vereador Francisco Gilmar Leal, 

atuando na Secretaria o Vereador Francisco Solano Santos Marques. A 

seguir o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que 

efetuasse a leitura da ordem do dia. Moção de congratulações n° 015/2014, 

em homenagem ao dia do soldado ocorrido no dia 25 de Agosto, Ata da 

Reunião Ordinária do dia 19 de Agosto de 2014 onde após lida, foi 

submetida à discussão e votação, sendo aprovada, Projeto de Lei nº 

039/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o 

Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com a Associação 

“Grupo de Trilheiros Sem Pressa” sediado em Garruchos e da outras 

providencias, onde após lido, foi submetido à discussão e votação, sendo 

aprovado, Projeto de Lei nº 040/2014, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que autoriza a suplementar recursos no presente exercício 

financeiro e da outras providências, onde após lido, foi submetido à 

discussão e votação, sendo aprovado, Projeto de Lei nº 041/2014, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a 

abrir credito especial no presente exercício e da outras providências, onde 

após lido foi submetido à discussão e votação, sendo aprovado, Indicação 

nº 073/2014, de autoria do Vereador Francisco Gilmar Leal, que indica ao 

Poder Executivo Municipal, anteprojeto de lei que institui o Plano 

Municipal de Urbanização e Regularização na localidade de São José  



 

 

Velho, interior do Município de Garruchos, onde após lido, foi submetido à 

Discussão e votação sendo aprovada, Indicação 074/2014, de autoria do 

Vereador Francisco Solano Santos Marques, que indica ao Poder Executivo 

municipal, para que através do órgão competente, seja elaborado o cadastro 

junto ao SICONV, um projeto de construção ou reforma do Salão 

Comunitário de São José velho, no interior do Município, onde após lida, 

foi submetida à discussão e votação, sendo aprovada, Indicação n° 

075/2014 de autoria do Vereador Carlos Gilberto Alves Machado, que 

indica ao Poder Executivo Municipal, para que através do Órgão 

competente, seja realizado o termo de doação do Centro Comunitário à 

Comunidade de São José Velho, no interior do Município, onde após lida, 

foi submetida à discussão e votação, sendo aprovada, Pedido de 

Providência n° 047/2014, de autoria do Vereador Francisco Solano Santos 

Marques, que solicita ao setor competente, para que seja feita limpeza 

(roçadas) nos acostamentos das vias públicas da localidade de São José 

Velho, pois as mesmas estão sujas provocando reclamações dos moradores. 

Não havendo mais matéria a ser lida, discutida e votada, o Senhor 

Presidente destinou espaço ao Grande Expediente, onde fez uso da palavra 

os Vereadores, Francisco Solano Santos Marques, Alcíon de Souza 

Ourique, Vilson Sarmento Nenê, Elizete Obregon Santiago, Carlos Gilberto 

Alves Machado, Milton Atemio Lotermann, onde o mesmo se inscreveu, 

mas não fez o uso da palavra, cedendo seu espaço ao Vereador Francisco 

Gilmar Leal, qual se manifestou nos dois espaços. Logo o Senhor 

Presidente deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, do que é 

lavrado a presente Ata que por ele vai assinada juntamente com o Senhor 

Secretário. Sala das Reuniões Plenárias, aos vinte e Seis dias do mês de 

Agosto de dois mil e quatorze. 

 

 


